Liceum Ogolnoksztatcgce sem.VIA
Jezyk polski
1. Jak ukazywany jest cztowiek w obliczu wojny. Oméw temat na podstawie wybranej lektury.

2. Przedstaw obraz cztowieka , ocalonego” z wojny na przykfadzie bohateréow wierszy T. Rozewicza
,Ocalony” i J. Barana ,,Mam dwadziescia pie¢ lat”.

3. Na podstawie encykliki Jana Pawta Il ,,Pamieé i tozsamos¢” wyjasnij pochodzenie zta.
Jezyk angielski
APEL O DZIALANIE (FORUM INTERNETOWE)

Niedawno uczestniczyte$/uczestniczytas w manifestacji politycznej lub spotecznej. Podziel sie swoimi
spostrzezeniami na forum internetowym.

Poinformuj, czego dotyczyta manifestacja i kto jg organizowat.

Opisz zdarzenie, ktore miato miejsce w czasie demonstracji.

Napisz, jakie byty skutki tego wydarzenia.

Wyjasnij, dlaczego sprawa, ktérej dotyczyta demonstracja, jest wazna, i zaapeluj do
czytelnikdw o jej poparcie.
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Rozwin swojq wypowiedZ w kazdym z czterech podpunktdéw. Dtugosc tekstu powinna wynosi¢ od 80 do 130
stdw. Oceniana jest umiejetnosc petnego przekazania informacji, spdjnosc i logika wypowiedzi, bogactwo
jezykowe oraz poprawnosc jezykowa.

Matematyka

Rozwigzania ponizszych zadan przedstaw na kartce formatu A4
Zad 1. Proste o réwnaniach y = (4m + 1 )x- 19 iy = (5m - 4)x + 20 sg rownolegte, gdy m wynosi?
Zad 2. Punkt A =(a,3) lezy na prostej okreslonej réwnaniem 3y =4x+6. lle wynosi a?

Zad 3. Podaj dziedzine funkgji f.

7x — 5x
a) x(x+4) b) v +7 ) Vx+a

Zad 4. Wyznacz najmniejszg i najwiekszg wartos¢ funkgji f (x) = -x + 2x + 6 w przedziale (- 1,2) .
Zad 5. Przedstaw funkcje kwadratowa w postaci kanoniczne;j:

a) y=x2—-8x+6 b)y=x%—x+ -2
Zad 6 Rozwigz nieréwnosc

2x2 — By +3 = 0



Zad 7. Rozwigz réwnanie kwadratowe

a) —x?2+6x+1=0
b) 6x>—2x—1=0

Zad 8. Wyznacz rownanie prostej przechodzgcej przez punkt A =(-2,1), B =(3,2).
Zad 9. Przedstaw funkcje kwadratowa w postaci iloczynowej:

a) y=3x2—-5x+4
b) y=9x%—8

Zad 10. Miejscem zerowym funkcji liniowej flx) = (k—=2)x+ 3"\/Ejest liczba V2. Tle
wynosi k?

Zad 11. Badajgc pewien roztwér stwierdzono, ze zawiera on 0,06 g chloru, co stanowi 0,04%
masy roztworu. Jaka byta masa roztworu?

Zad 12. Liczbami spetniajgcymi réwnanie |3 +x| =8 s3?



